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  Kolding Fiskeren 
 

Nr. 4 - 2011 - årgang 18 

Udgivelse 1. dec. 2011 

Oplag 400 stk. 
 

Udgivelsesdatoer 
 

1. marts 

1. juni 

1. september 

1. december 
 

Deadline 
 

Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 

indsendes til redaktøren 3 uger før 

udgivelsesdatoen. 

Næste deadline er den 7. feb. 2012 
 

Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 

medlemsbladet for køb/salg/bytte af 

fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-

sendte indlæg, en god opskrift, et 

flot billede af en fisk, en god ide´ 

eller et godt initiativ. 

Hvis en junior vinder, vil der i ste-

det udleveres et gavekort på kr. 

150,- til én af byens grejforret-

ninger. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 

hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 

med nyheder, artikler, arrange-

menter, efterlysninger m.m. 

Har du nyheder til hjemmesiden, 

bedes du sende ”nyheden” til redak-

tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 

Mobil: 42 31 59 50 

E-mail: mogens@lauer.dk 
 

 

Tryk 
 

From Grafisk 

Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 

Tlf. 75 52 77 11 

 KS KONTINGENT 2012 
 

Senior     kr. 1200,- 

Junior      kr. 450,- 

Pensionister    kr. 825,- 

Familie     kr. 1200 + 

                      ½ pris for øvrige 

 
Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior og familie-

kontingent. 

Kr. 50,- for junior og pensioni-

ster. 
 

Døgnkort Kolding Å   kr. 100,-  

(1. april - 31. okt.) 

Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne 

(1. maj - 31. dec.) 

Ugekort søerne 

(1. maj - 31. dec.) 

 

Dagkort kan købes her: 
 

 

Steens Jagt og Fiskeri 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Dagkort.dk 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

(Som medlem af DSF opnås 33 

% rabat) 

 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 

(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 

(Nørresø, Søndersø, Søndermo-

se, Stallerup sø, Påby sø, samt 

mellemliggende kanaler). 
 

De bynære søer: 

(Marielundssøerne, Svanesøen, 

Parksøen, Rønningsmose, Ferup 

Søerne). 

 

 

 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

Se nyheder på forenin-

gens hjemmeside: 
 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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Nu er det snart jul, og det betyder gaver i en hvis 

mængde for de heldige. Husk i god tid at få ned-

skrevet en ønskeseddel, ellers kan man i værste 

fald risikerer, at blive rig på underhyler eller 

strømper, afskyelige striktrøjer, en bog som vil 

samle støv eller andet som ikke har din interesse. 
 

Der er altid noget vi lystfisker går og mangler i 

grejboksen, ting som gør hobbyen lidt sjovere eller 

ting som gør én lidt varmere i vintertiden. 
 

Fiske– eller jagttøj er for de fleste en velkommen 

gave. En lun skjorte eller varme handsker, en hue, 

kraftige strømper eller ekstra kraftige bukser kan 

altid bruges. 
 

Gaveønsker til små penge, som børnene kan få råd 

til, kunne f.eks. være en ny ormedåse, krogsliber, 

nye kroge, spinner, blink, grejboxe, fluer m.m. 

Er dine ønsker kostbare kan du altid ønske et gave-

kort til én af byens grejforretninger. 

 

God Jul 
 

ØNSKESEDDEL: 

 

Pandelampe 

Fiskekniv 

Filetkniv 

Skærebræt 

Bukser 

Strømper  

Handsker 

Hue / Caps 

Jakke 

Skjorte 

Åndbare waders 

Støvler 

Fiskestang 

Fiskehjul 

Fiskerejse 

Fisketur 

Medlemskab 

Dramflaske 

 

 

Fiskebøger 

Fiske CD 

Fisketaske 

Grejkasse 

Grejbokse 

Fluebox 

Fiskevest 

Elektronisk vægt 

Stangholder 

Spinner, blik, wobler 

Fluer, line, forfang 

Røgeovn 

Bindematerialer 

Fiske lommebog 

Krogudtager 

Tang 

Målebånd 

Gavekort 

Naverstræde 1 / Borch´s Gård,  6000 Kolding        Tlf. 75 52 85 88 
http://www.Steensjagtogfiskeri.dk       e-mail: info@steensjagtogfiskeri.dk 
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Så kom weekenden hvor vi igen så frem til at vinde 

pokalen til K/S efter nogle års "pokaltørke".   

Denne fantastiske tradition som har 38 år på bagen, 

blev en kæmpe succes for K/S. Vi udfiskede vores ty-

ske venskabsklub så det kunne mærkes. Vi havde 11 

gedder til indvejning, og det var de 11 tungeste, det var 

helt fantastisk. Det var ellers en forventningsfuld grup-

pe af fiskere der ankom fra Tyskland, den. 23. septem-

ber.  

Vi havde en rigtig hyggelig fredag aften, med vildt 

lækkert mad lavet af vores veteran Eigil og hold da op 

det smagte godt.  

Efter få timers søvn for de fleste og en omgang mor-

genmad tog alle nu af sted til de forskellige søer for at 

kæmpe om pokalen. Lige så godt som Eigils mad 

smagte, lige så godt forløb vores fiskeri.  

Efter kort tid ville endnu en af vores veteraner Godfa-

ther Benny Wind lige vise hvordan det skulle gøres, 

105cm og 7,2 kg, så vores veteraner kan både lave læk-

ker mad og fange store fisk. I er bare for seje jer vetera-

ner!  

Finn "Havørred" Andersen fangede også nogle stykker 

så det kan han også. Derefter gik det hurtigt med Rene 

Jørgensens gedde på 86 cm og 3,75 kg, og i al beske-

denhed ville jeg også lige være med, så jeg Henning 

Jørgensen nuppede en på 92 cm og 5,19 kg.  

Dagen igennem kom meldingerne ind fra det danske 

hold om gedder fra stort set alle søer og I var dælme 

gode denne weekend. Vi fandt i hvert fald ud af at vo-

res søer har en lovende fremtid for sig i de kommende 

år. Dog kunne det være rart med lidt bedre adgangsfor-

hold ved søerne, hvilket sikkert kunne tiltrække flere 

fiskere til vores fremragende fiskevand.  Vi havde også 

vejrguderne med os, så helt igennem en fantastisk 

weekend på alle måder. 

 

Denne lørdag aften var det svært at have andet end po-

sitivhatten på. Så om aftenen skulle vi igen sætte tæn-

derne i Eigils lækre mad. Det bliver en weekend som 

aldrig går i glemmebogen og det var også dejligt, at 

vores gamle formand Jørn Lauridsen kiggede ud og 

kunne fortælle gamle fiskehistorier. Jeg fik i øvrigt en 

sms fra Jørn kl. 02.15 lørdag nat, om han kunne hjælpe 

med at sætte en agnfisk på, så jeg må sige at vi går op i 

det ung som lidt ældre. Det er simpelthen en fornøjelse 

at være tovholder på sådan et arrangement, med denne 

opbakning. Næste år er det så på udebane vi skal vise 

hvad vi kan, men efter denne weekend kan vi jo gå på 

vandet. 

Det var et roligt tysk hold der søndag vendte snuden 

hjemad, men som vi siger det vigtigste er at deltage. 

 

Landing af Bennys gedde på 105cm kan ses på dette 

link:    http://www.youtube.com/watch?v=ED8NPdLXoUA   

http://www.youtube.com/watch?v=ED8NPdLXoUA
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Onsdag morgen den 14.september kl. 06.45 fik Ver-ner Andersen et ordentlig hug nede ved motorvejs-stykket. Efter ca. 20 minutters kamp var havørreden ved at være træt, men da den skulle landes, slog den et ordentlig slag med halen, således at fiskestangen knækkede med et ordentlig knald, men heldigvis var fisken så træt, at Verner kunne kaste den op på land. Det viste sig at være en let farvet havørred på hele 82 cm og vægten stoppede først  ved 6,80 kg.   

Nicolai Frahm har fanget denne flotte havør-red på en kobber Meps 4. Havørreden vejede 4,2 kg og målte 67 cm. 

Havørred på 4,8 kg og 74 cm, fanget den 

17. september af Carsten Carstensen. 
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KOLDING JAGT & FISKERI 
 

Kolding Storcenter, Orange Gade, Tlf. 75 52 14 14 
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En dag foreslog min far og hans fiske-

makker Erling Nielsen at lørdag skulle 

foregå på Fårup sø, så derfor var min 

fiskekammerat Martin Nielsen og jeg 

klar, om formiddagen med frisk opgra-

vede orm. Far syntes ikke at der var 

nok af madding, så vi rundede lige 

Steens jagt og fiskeri, hvor jeg hurtigt 

fik fat i flere orm. 

Bådudlejningen ved Fårup sø starter 

under normale omstændigheder kl. 

11.00, og vi var derude ved halv tolv 

tiden, vejret var bare skønt og vandet 

var ret klart, damen i iskiosken nævn-

te, at denne sæson havde kastet mange 

pæne gedder af sig, bl.a. en på 15 kg. i 

forrige uge. 

Efter at have hørt på nogle spændende 

fangstrapporter, roede vi ud på det dy-

bere vand med både en god rød/hvid 

wobler og et sølv atom blink bagefter 

båden. Martins far Erling havde tabt 

lodtrækningen og var udnævnt til 1. 

roer, men da han undrede sig over at få 

udleveret 2 stk. årer frem for bare en, 

skabte det en hel del tvivl angående 

mandens færdigheder som roer, men da 

han pænt overhalte det flotte vikinge-

skib, (der lå bom stille) fik han lov til at 

fortsætte. 

Jeg og far har begge prøvet at fange 

store aborrer og gedder i de første kast, 

fra en bestemt ankerplads, så denne 

sejlede vi imod, men NEJ, 3 unge lyst-

fiskere var der i forvejen, de råbte at de 

ikke havde mærket noget. Nu prøvede 

vi så ude på de dybe banker, Martin 

med blink, far med wobler, jeg med et 

gult bronze blink. Da der var gået en 

halv times tid, blev der pludselig sådan 

rigtig torden dunkel, med mange mørke 

skyer og det begyndte at regne. 

"Ankerpladsen" blev nu ledig og den 

entrede vi og lå så ud for en lille klynge 

åkander, vi fiskede ivrigt, far med prop 

og orm, han gav mig en skideballe for 

at have købt for store orm til medefi-

skeriet (men han måtte senere bide sine 

ord i sig igen). Med et var proppen væk 

og den gamles stang bøjede geval-

digt !!! Far råbte:" det er sgu en rimelig 

gedde " Fisken for frem og tilbage i 

overfladen, jeg fandt fangstkrogen 

frem, men far afgjorde at den ikke skul-

le kroges, derimod skulle den atter ha-

ve friheden, "den er jo kun cirkus 60 

cm." mente han. Lidt efter sprang linen 

og en noget rødhovedet far bandede det 

hele langt væk. Jeg fandt en pakke kiks 

frem og en sodavand, men den gamle 

havde et grumt øjeblik, så jeg modtog 

endnu en prædiken om at - jo mere man 

har agnen i vandet, jo større er chancen 

for fangst- ergo satte jeg bundsnøre 

med stor orm på, imens jeg nød mine 

kiks. Wupti så var min fiskestang næ-

sten ved at forlade båden, far fik lige 

fat i det yderste kork, og rakte mig 

stangen, der bare var levende, for pok-

ker sikke et monster jeg har på krogen, 

råbte jeg, og så nu en gedde på i hvert 

fald 70 cm, vælte rundt i vandet, for så 

at tage et langt udløb hvor den sprang 

1/2 meter over vandet. Far råbte " et 

imponerende syn, og så på en sølle 

regnorm!" Desværre sagde denne præg-

tige fisk også farvel og Martin måtte 

slå fangstkrogen sammen.  Regnen tog 

til, faktisk var der tale om et mindre 

skybrud. Erling beklagede sig: "Det er 

hver eneste gang, når vi er på Fårup sø, 

at det ender i et sådant pisvejr". Erling 

ville så hjem, og mens ham og far små-

skændtes om den kommende fremtid, 

så jeg den gamles flåd dykkende en 20 

- 30 cm. under overfladen hen langs 

med båden. Dette var minsandten også 

en gedde, ikke stor, den fik friheden 

igen med sine knap en halv meter. 3 

gedder på orm indenfor et kvarter!!! 

Erling surmulede over at være gennem-

blødt, Martin derimod grinte godt af sin 

far" så kan du jo ikke blive mere våd, 

og vi kan fortsætte fiskeriet ". Lige 

herefter var der et ordentlig hug på fars 

stang, hvilket gav en god kamp, og en 

aborre på 45 cm måtte op i båden og 

lade livet. Pludselig skinnede solen 

igen, alle var glade, klokken var nu 

14.00,  og vikingeskibet drev forbi, på 

grund af et eller andet jubilæumshalløj 

var der denne dag en times sejlads for 

folk med denne interesse.  

Ja, man skulle tro ar det var løgn, men 

fatter rømmede sig og hans stang kom 

på overarbejde, igen en kæmpeaborre 

for en Kolding dreng som mig, jeg var 

klar med fangstkrogen, men en aborre 

på 44 cm har et hårdt skind, der ikke 

bare sådan er til at kroge. Den kom dog 

også "på land". Så blev det min tur til 

at fange en aborre på 25 cm. Farmand 

fik endnu en på 25 cm. Klokken kvart i 

tre var alle enige om at give turen et 

kvarter mere, og dette er jeg meget glad 

for, da min bundsnøre, 5 minutter sene-

re gav lyd fra sig, tilslag, en dejlig sli-

rebremselyd fra mit Cardinal, men fi-

sken valgte at sætte sig fast i åkander-

ne, så jeg var ved at opgive håbet, men 

Erling fik båden løs og heldigvis kom 

aborren fri af bunden, idet vi drev for-

bi, en værre plasken, og nogle lange 

udløb, heldigvis ud mod dybere vand, 

det var en stor aborre, meget stor!!! Op 

i overfladen, mere plasken, Martin fik 

"kæmpen" viftet op i båden. Jeg havde 

mest lyst til at springe på hovedet i det 

lune søvand. "Sådan, sådan, sådan !!!! 

48 cm og 1,8 kg - guld fisk, indenfor 

ABU.... Ja, sagde far, "det er da en me-

get pæn aborre" lød det misundeligt fra 

ham. 

Jeg fik lov til at ro hjemad, Martin til-

føjede: "næste gang skal vi huske at 

have metalforfang foran ormekrogen"- 

Evaluering: samtlige fisk blev taget på 

store orm, 3 timers fiskeri med wobler, 

blink og spinner gav ingenting, det er 

første gang at jeg har prøvet noget så-

dant på Fårup sø.  

 

Mvh.  Anders Thomsen 
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Gedde  cm  kg 
1. Martin Bidstrup         105 7,25 

2. Niels Kristensen           91 4,85 

3. Ruben Bøthcher          87 4,80 

4. Sebastian Najsmith     86 4,04 

5. Torben Jeremiasen   84 3,96 

6. Eddi Poetzsch     82 3,83 

7. Simon Jørgensen   81 3,55 

8. Finn Andersen       80 3,52 

9. Benny Wind                        82 3,31 

10. Jesper Hauritz                   73 3,20 
 

Havørred 
1. Steffen Jensen             56 2,03 

2. Morten Nygaard         56 1,97 

3. Claus Knudsen             56 1,83 

4. Martin Johnsen      54 1,71 

5. Frank Hansen           53 1,69 

6. Tommy Jensen      49 1,30 

7. Flemming Hansen   44 0,95 

8. Flemming Jørgensen     44 0,83 
 

BÆKØRRED 
Ingen 
 

Regnbueørred 
1. Finn Kruse Jensen   57 2,77 

 

Brasen 
1. Thomas Maigaard               45 1,38 

2. Thomas S. Hansen              43 1,15 

3. Morten Nygaard    45 1,14 

4. Claus Jepsen    31 0,50 

5. Søren Nygaard    27 0,29 
 

Aborre 
1. Søren Hansen    37 0,85 

2. Niels Kristensen                   28 0,31 

3. Morten Nygaard                   28 0,26 
 

SANDART 
Ingen 
 

TORSK 
Ingen 
 

Fladfisk 
1. Hans Hartz      33 0,57 

2. Lieu Van Nquyen                33 0,41 
 

Junior præmie 
  

Gedde 

1. Sebastian Najsmith           86 4,04 
 

Havørred/Laks 

1. Morten Nygaard     56 1,97 

 

 

 

Den Internationale Fiskekonkurrence blev, den første 

weekend i oktober, afviklet for 41. gang - og uden tvivl, 

i et vejr som aldrig set før. Med temperatur omkring de 

25 grader, kunne de fleste have lyst til en lille dukkert - 

men efter forlydende, forblev alle deltagere sikkert på 

landjorden. 
Gedderne var rigtig i bidehumør i det dejlige vejr - og 

de fleste i rigtig fin kondition. En heldig deltager kunne 

indløse et gavekort på 3.625 kr. for fangst af konkurren-

cens største gedde, det vil sige 50 øre per gram. De store 

havørred fangster udeblev, men 8 eksemplarer kom dog 

til indvejningen. Største havørred kunne indbringe den 

heldige et gavekort på 1.015 kr. Kun en enkelt regnbue-

ørred faldt for en lystfiskers agn og alle bækørreder 

svømmer stadig rund i vandløbet. 
Igen i år kunne deltagerne ikke få krogen i en sandart 

men til gengæld blev der i år fanget betydelig flere bra-

sen end de sidste par år og også pæne aborre. Der blev 

ikke indvejet torsk og kun få fladfisk. 
Generelt forløb konkurrencen tilfredsstillende. Endnu er 

deltagerantallet ikke opgjort, men der skønnes at der var 

betydelig flere deltager i år end vi har set i de foregåen-

de 2-3 år. 

Vi ses igen til næste år den første weekend i oktober. 
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Søndag d. 30. oktober var 12 friske drenge på Fårupsø 

for at fange nogle af søens store aborrer. 

Vi havde lejet 6 robåde, som vi fordelte os i.  Der var 

en frisk vestenvind, så det gav varmen, at ro ud til fi-

skepladserne. Vi blev hurtigt fordelt over det meste af 

søen, men det var dog kun dem, som fiskede ved sko-

ven på nordsiden af søen, som fangede fisk.  Efter nog-

le timer var det der alle både lå.  Anders og Michael 

startede med at fange en del mindre aborrer, men fik 

også fisk op til 34 cm. En fin størrelse til en aborre. 

De store drenge sejlede selv i en båd, her fangede Ale-

xander en aborre på 37 cm og Nicolai en mindre gedde 

på 67 cm, begge fisk blev genudsat. 

Efter 6 timer i bådene, var drengene ved at være trætte, 

ikke mindst manden ved årene.  Vi mødtes kl. 15 ved P 

pladsen, hvor fiskene blev beundret og der var da også 

en præmie til de 3 største fisk. 

Alexander med aborre på 37 cm 

Anders med aborre på 34 cm 

Nicolai med gedde på 67 cm 

Søndag d. 13. november, juniortur til Stallerupsø. 

I forbindelse med biomanipulationen for nogle år siden, 

hvor biologerne fangede sandart op til 85 cm, har vi i 

juniorafdelingen talt meget om disse fisk. 

Derfor tog Kaare og Claus sammen med 4 juniorer til 

Stallerupsø for at overliste de talrige sandarter i søen. 

Desværre lykkedes det heller ikke denne gang. Kaare 

fangede en gedde på 67 cm, mens drengene fangede 

nogle mindre gedder.  Alle havde en god dag med frisk 

luft og røde kinder. 
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Det har i mange år været et stort ønske med et nyt 

værksted / opbevaringsrum ved hytten. 

Nu sker det. Efter nedtagning af det gamle skur er en 

flok frivillige godt i gang med at opbygge et flot nyt 

isoleret værksted. 

  1 
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Billerne viser det gamle skur under nedtagning (1), det 

gamle skur er væk (2), det nye værksted på vej (3-6). 

Billede (6) er taget den 20. nov. Byggeriet forventes 

færdig udvendig inden jul. 
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Laks en dag for tidlig på grund af karantæne 
 

Bent Sørensen fangede fredag den 5 oktober - dagen før den Internatio-
nale Fiskekonkurrence - en laks på 5,5 kg og 92 cm i Kolding Å.  
Bent blev spurgt ”Hvorfor ventede du ikke med at fange laksen til om lør-
dagen ?” Nej, var Bents kommentar, jeg har fået karantæne i fem år af 
bestyrelsen, fordi jeg fangede den største havørred sidste år. 
 
Redaktøren vil hermed gerne opfordre bestyrelsen til at ophæve Bents 
karantæne - det kan ikke være i bestyrelsens interesse, at én af forenin-
gens dygtigste lystfisker, ikke må deltage i den Internationale Fiskekon-
kurrence ;-) 
 
 

Laks på 113 cm. 
 

Kolding Å er et godt havørred vand - 
og fangsterne i år, ved såvel el-
fiskeri som lystfiskeri, viser at åen 
også rummer utrolig mange flotte 
laks. Største laks blev fanget først i 
november under el-fiskeri - længde 
113 cm - næststørste 104 cm. 
Desuden har en lystfisker fra Århus 
fanget en laks i Kolding Å på 103 cm 
og 11,85 kg.  Fangsten var afbilledet 
i Jyske Vestkysten - billedet var dog 
taget ved et andet vandløb for at 
hemmeligholde gerningsstedet som 
f.eks. kunne være Åkær Å. 

Laks 113 cm og skal vi gætte på ca. 14 kg. 

Åen lukker 
 

Den 11. nov. havde foreningen arrangementet ”Åen luk-
ker” men fiskene havde allerede lukket. Hans Jørgen fan-
gede dog en fin blank havørred på 42 cm med Yves som 
medhjælper. Yves mente, at have hørt, at fisken skulle 
genudsættes - men det var der vist delte meninger om. 
Fisken havde fået sin frihed og præmien gemmer aktivi-
tetsudvalget til en anden gang.  
Kære Hans Jørgen, glem din drømmefisk, du fanger 
”måske” en der er større til næste år. 
Knæk & Bræk - vi ses igen den 16. januar 2002. 

Nedenstående stod skrevet i Kolding Fiskeren for 10 år siden - dec. 2001 
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Storhytten er hver tirsdag fra d. 11. oktober 2011 

til 27. marts 2012 fra kl. 19.00 – 21.30 rammen om 

vinterens aktiviteter. 
 

 

Traditionen tro slutter vi året med julebanko d.13. 

december, for at mødes igen tirsdag d. 3. januar 
 

 

Panelet af instruktører indeholder nogen af Dan-

marks absolut bedste fluebindere og fluefiskere, så 

ud over at vi har nogle hyggelige aftener, så er der 

top professionel undervisning.  For at sikre at alle 

kan se de mindste detaljer, har vi et videosystem 

der viser en forstørrelse på et stort væglærred. 
 

 

Den endelige plan med instruktører og hvilke fluer 

der bindes på de enkelte aftener udleveres d. 11. 

oktober.  
 

 

Er der medlemmer som tænker på at begynde med 

fluebinding er der al mulig grund til at møde op, vi 

laver et specielt opstartforløb d. 11. og 18. oktober. 

der sikre at I kan benytte de normale bindeteknik-

ker, så I er klar d. 25. oktober når det går løs.  
 

 

Vi har både materialer, værktøjer og hjælpeinstruk-

tører til nybegynderne i hytten, så det er smart at 

vente med at investerer i værktøj til senere. 
 

 

Fluebinde aftenerne er lavet sådan at man kan del-

tage i de aftener som passe ind i ens planlægning, 

og der betales 10,- pr bunden flue.  
 

 

Til nye medlemmer er der altid flere gode tips og 

historier at hente om vinterens fiskeri ved kysten 

fra de, der er født med vaders på. Der er mulighed 

for at købe kaffe og kage midt på aftenen.  
 

 

Endvidere er binding af å-fluer lagt så vi har som-

merens og efterårets fiskeri i frisk erindring og kyst

-fluer lagt så flueæsken fyldes op samtidig med at 

forårsfiskeriet er startet. 
 

 

Vi tager i år et opstartsgebyr på 150,- som går til en 

å-fluebox og en kyst-fluebox som vi så vil fylde op 

med 3 forskellige å fluer og kystfluer i 3 størrelser 

med 2 af hver. På den måde får vi en fluebox til å 

og til kyst med hver 18 fluer.  

11.10.2011 

18.10.2011 

25.10.2011 

01.11.2011 

08.11.2011 

15.11.2011 

22.11.2011 

29.11.2011 

06.12.2011 

03.01.2012 

10.01.2012 

17.01.2012 

24.01.2012 

31.01.2012 

07.02.2012 

14.02.2012 

21.02.2012 

28.02.2012 

06.03.2012 

13.03.2012 

20.03.2012 

27.03.2012 

Bindeteknik 

Bindeteknik 

Åflue 1 lille 

Åflue 1 mellem 

Åflue 1 stor 

Åflue 2 lille 

Åflue 2mellem 

Åflue 2 stor 

Åflue 3 lille 

Åflue 3mellem 

Åflue 3 stor 

Kystflue 1 lille 

Kystflue 1 mellem 

Kystflue 1 stor 

materialekendskab 

Kystflue 2 lille 

Kystflue 2 mellem 

Kystflue 2 stor 

Videoaften 

Kystflue 3 lille 

Kystflue 3 mellem 

Kystflue 3 stor 

Instruktør NV og DB 

Instruktør NV og DB 

Instruktør DB 

Instruktør DB 

Instruktør DB 

Instruktør 

Instruktør 

Instruktør 

Instruktør NV 

Instruktør NV 

Instruktør NV 

Instruktør PR 

Instruktør PR 

Instruktør PR 

Instruktør NV 

Instruktør CC 

Instruktør CC 

Instruktør CC 

 

Instruktør NH 

Instruktør NH 

Instruktør NH 

Instruktører: 
 

NV = Niels Verner Pedersen 

DB = Daniel Brodersen 

PR = Peter Rødsgaard Jensen 

CC = Carsten Carstensen 

NH= Niels Hougaard 

 

Fluebindings aftener 
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Sammen med Bramminge Lystfiskerforening tager KS på nyt-

årstur fra Middelfart Havn. Der sejles med bådene M/S Aventura 

og M/S Mira III. 

Fiskeri fra kl. 09.00 – 15.00. Der er gratis Gl. Dansk og rundstyk-

ker til maven samt børsteorm til krogen, husk selv kaffen. 

Fremmøde på parkeringspladsen på Middelfart Havn kl. 08.30, 

hvor der betales for turen og udleveres bådpladser (1 – 5 personer 

sammen) 

Prisen for turen er for KS medlemmer kr. 150,- 

Bindende tilmelding senest den 13. december til Mogens Laursen, 

tlf. 42 31 59 50, mail mogens@lauer.dk 

 

Vi glæder os igen i år til at se fuldt hus i Storhytten til denne hyggeaften for hele fami-

lien. 
 

Denne aften er spændingen vendt fra et muligt hug til håbet om den store gevinst.  
 

Til årets julebanko glæder foreningen sig til at se medlemmer, børn og børnebørn og 

til at være vært og serverer gløgg og æbleskiver. 

Julebanko i Storhytten 

Tirsdag den 13. dec. Kl. 19.00 

Onsdag den 28. december 

Kysttur til Æbelø efter havørreder gav i 2008 15 stk. landede havørreder. I 2009 lidt færre; men her lå 

turen også lidt sent, og i 2010 blev det til 3 stk. mellem 55 og 70 cm, for så i 2011 at munde ud i en O 

tur. Derfor lægger vi turen i sidst i april – 3 uger senere end i 2011 - hvor vandtemperaturen er lidt høje-

re og algerne er borte.  

Gå ikke glip af denne oplevelse ved en af Fyns  bedste kystpladser for havørredfiskeri - og ikke at for-

glemme, en fantastisk naturoplevelse.  

Turen til Æbelø foregår på “gåben” fra fastlandet, og der må påregnes vandring i vandet. Gåturen tager 

ca. 1 time. Medbring fluegrej, instruktør Niels Hougaard er til stede med gode tips og vejledning.  

Er du til blink eller bobleflod er du også meget velkommen.  

Afgang fra parkeringspladsen ved Kolding Købmandsskole Tvedvej 7 kl. 04.00 - forventet ankomst til 

Æbelø kl. 06.00.  

Vi påregner at være tilbage i Kolding kl. ca. 19.00.  

Der køres i private biler. Min. 5 deltagere.  

Tilmelding senest d. 16. april til Torben Lindholst 75523114 / 42325185. t.lindholst@mail.dk 
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Sig ikke nej til denne oplevelse. De sidste mange år har vi været 20-30 mand på turen, men der er plads 

til mange flere, så vil du prøve noget nyt fiskeri eller genopleve tidligere års fiskeoplevelser på denne 

fiskerige ø, så tag med. 

                                                                                                                                                                      

Fredag                                                                                                                                                        
Vi mødes ved Shell (pølsevognen) på Haderslevvej  kl. 15.45 og kører mod Barsø kl. 16.00. Vi tager 

færgen kl. 17.15. Indkvartering, herefter aftensmad som er skipperlabskovs, aftenfiskeri og natmad, pøl-

ser de luxe med det hele.         

                                                                      

Lørdag                                                            

Morgenmad.  Kaffe-the-mælk-juice-rundstykker-franskbrød-rugbrød-ost marmelade Så Fiskeri hele da-

gen. Til de der kan være ved hytten kl. 12.30 er der en lækker frokost  

Fællesspisning om aftenen - traditionen tro hygger vi om madlavningen; som i år vil munde ud i trylleri-

er fra vor kok Eigil Amlund.  

 

Søndag                                                                                                                                    
Morgenmad. Kaffe-the-mælk-juice-rundstykker-franskbrød-rugbrød-ost marmelade Morgenfiskeri.  

Frokost som lørdag. Sidste fisk bedømmes kl. 12.00, herefter er der præmieoverrækkelse, oprydning og 

hjemtransport. Hjemkomst kl. ca. 15.00 

                                                                                                         

Konkurrencen: 
                                                                                                                                              

Vi fisker fra fredag aften til søndag kl. 12.00. Alle fiskearter fanget fra kysten på Barsø deltager i kon-

kurrencen. Der er 3 præmier i klassen “Turens flotteste fisk uanset art”.  

Deltagerpris kr. 300,- for turen inkl. mad og færgebillet.  

Der afregnes 30,- for transport direkte til den, du kører med.  

Drikkevarer sælges i hytten.      

                                                                                                                                                                        

Dysten om rødvinspuljen: 
                                                                                                        

Alle kan deltage ved at indskyde en flaske rødvin i rødvinspuljen - hvis du er den heldige lystfisker som 

vinder 1. præmien i kategorien “Turens flotteste fisk uanset art” vinder du oven i også rødvinspuljen 

på ??? flasker rødvin. (det er selvfølgelig frivilligt om du vil deltage i spillet om rødvin).        

                               

Medbring                                                                                                                                           
 

Sovepose, håndklæde, toiletgrej, en flaske rødvin hvis du vil deltage i Rødvins Cuppen. 

 

Tilmelding til Torben Lindholst 42325185, t.lindholst@mail.dk  senest 23. april 2012  

mailto:t.lindholst@mail.dk
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Klubaftner Storhytten 
 

Onsdag d. 07. december 

Onsdag d. 21. december 

Onsdag d. 04. januar  

Onsdag d. 18. januar  

Onsdag d. 01. februar  

Onsdag d. 08. februar  

Onsdag d. 22. februar  

Onsdag d. 07. marts   

Onsdag d. 21. marts 

Mødetidspunkt 

Kl. 19.00 - kl. 21.00 

 
 

Fisketure 
      

Søndag  d. 18. december  

Søtur efter Jule Gedden, kl. 8.00 - 14.00 

 

BEMÆRK: 
 

Husk til alle tur at medbringe:  

Gummistøvler, regntøj, madpakke og fiskegrej 

For at koordinere kørsel skal du tilmelde dig til turene 

hos Tommy, mobil 22 69 50 33  

eller Kaare, mobil  20 13 60 78 
 

Tilmelding senest 4 dage før de enkelte ture. 

Ved alle ture mødes vi på parkeringspladsen ved Marie-

lundsøen, undtaget er Lystfiskeriets dag. 
 

Skulle du have lyst til at deltage i seniorernes fisketure, 

må i gerne det, ifølge med en voksen. 
 

Knæk & Bræk 

Tommy, Kaare, Carsten og Claus 
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Mandagsmøder i Storhytten: 
 

Sidste morgenkaffe inden jul den 19. dec. som sædvanlig kl. 9.30. Vi star-

ter igen den 16. jan. 2012 også kl. 9.30. 

Sidste veteranfluebinding den 12. dec. kl. 9.30. Vi starter igen den 9. jan. 

2012. 

Hermed vil jeg ønske alle en glædelig jul samt et godt nytår. 
 

Med fiskehilsen Flemming. 

Veteraner hvad er det ? 
 

Vi er en gruppe ældre KS medlem-

mer der mødes hver mandag i ulige 

uger kl. 9.30., dog ikke i juli måned, 

hvor vi holder sommerferie.  
 

Vi mødes til fælleskaffebord, hvor vi 

snakker om næsten alt - primært om 

fangster og andre oplevelser vi har 

haft ved vandet med fiskestangen.  
 

Vi tager også på fælles fisketure til 

put and take søer, hvor vi har egen 

kok med (Eigil).  
 

Vi starter med kaffe og rundstykker, 

så fisker vi , så får vi middagsmad, 

og så fisker vi igen, nogle kanonture.  

Når man er lystfisker spiser man vel også selv sin egen fangst, eller gør 

man? Hvis man gør, spiser man så alt fisk? Så derfor kære venner lad os se 

hvor mange modige lystfiskere vi har i KS. 
 

SURSTRØMMING SMAGNING 
 

Fredag den 10. feb. 2012 kl. 19.00 vil der være mulighed for at smage 

surstrømming. Foreningen byder på snapsen, derimod må i selv betale for 

øl og vand. 

Til dem der smager på surstrømming, vil der være gl.dags lagkage til des-

sert. 

Prisen er kr. 75 pr. person - alle seniorer og veteraner er velkommen 
 

Tilmelding til dette arrangement på tlf. 21748533 senest den 2. feb. 2012. 
 

Med fiskehilsen Flemming (Veteranerne) 

Veteraner 

 

Junior program 2011 - 2012 

Juniorafdelingen er startet på vinteraktiviteter, vi 

binder fluer og bygger stænger. Efter jul starter vi 

på, at bygge en fiskekniv. Til dette kommer der en 

instruktør, som hjælper med at lave de forskellige 

dele.    

Drømmer du om at bygge din helt egen fiskekniv, 

så mød op til klubaften. 
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HUSK at indsende din fangstrapport til 

Kolding Sportsfiskerforening senest den 23. dec. 

2011. Rapporten skal indsendes - også hvis du 

ingen fisk har fanget. 

 

Det er meget vigtigt at alle rapporter indsendes, 

så fangststatistikken bliver så nøjagtig som mu-

ligt. 

Glemmer du at indsende fangstrapporten, vil du 

modtage et girokort på kr. 100,-.  

 

Vi anbefaler at du anvender ”Den elektroniske 

fangstrapport” på foreningens hjemmeside og 

undlader at indsende fangstrapporten. Derved 

sparer du portoen + foreningen sparer tid med 

sammentællingen af fangster. 

 

Når du er oprettet som bruger, skal du mindst én 

gang om året logge på fangstrapporten via 

hjemmesiden, for at aktivere din side - så er du 

allerede registreret med 0 fisk. Eller med andre 

ord: 

 "Såfremt du intet har fanget skal du blot logge på 

og logge ud igen - så nemt kan det gøres både for 

dig og foreningen". 
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FANGSTRAPPORT 2012 DENNE FANGSTRAPPORT 

MÅ IKKE SENDES IND TIL 

FORENINGEN 

23/12 
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Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 

Bladansvarlig: 

Mogens Laursen 
Langagervej 46 

6000 Kolding 

Formand:   

Verner W. Hansen 

Oktobervænget 21 

6000 Kolding 

tlf. 75 51 85 46 

vwh@stofanet.dk 

 

Næstformand / Sekretær: 

Torben Lindholst 

Brennerpasset 38 a 

6000 Kolding 

tlf. 75 52 31 14 / 21 74 30 41 

t.lindholst@mail.dk 

 

Kasserer:   

Tommy K. Jensen 

Vesterlykke 23 

6091 Bjert 

tlf. 75 57 23 44 / 22 69 50 33 

tkj@live.dk 

Best. Medl.: 

Kim Koed Kristensen 

Jernbanegade 57 

6580 Vamdrup 

tlf. 20 72 77 10 

kimkoed@mail.dk 

 

Best. medl.: 

Daniel Brodersen 

Helligkorsgade 20c st. tv. 

6000 Kolding 

tlf. 50 45 75 52 

danielschmidtbrodersen@yahoo.dk 

 

Best. medl.: 

Morten Bertelsen 

Valmuevej 40 

6000 Kolding 

tlf. 25 32 97 87 

bertelsen@privatmail.dk 

 

Best. medl.: 

Jesper Hauritz 

Vyffs Vej 2 

6000 Kolding 

tlf. 22 96 77 30 

chief@hauritz.nl  

 

Suppleant: 

Jacob Vistesen 

Skovløkkevej 14 st. 

6000 Kolding 

tlf. 23 73 22 27 (efter 17.30) 

 

 

 

 

 

Formand:  

Tommy K. Jensen 

Adr.: se bestyrelsen 
 

 

Å-fiskeri 

Jesper Hauritz 

Vyffs Vej 2 

6000 Kolding 

tlf. 22 96 77 30 

chief@hauritz.nl  
 

 

Sø-fiskeri 

Claus Jepsen                   
Stiggaardsvej 5, 1.tv. 
6000 Kolding 
tlf. 61 18 54 90 
 

 

Kyst-fiskeri 

Kaare H. Andersen 

Fuglebakken 8 

6000 Kolding 

tlf. 20 13 60 78 

bkroost@stofanet.dk 

Formand: 

Kim Koed Kristensen 

Adr.: se bestyrelsen 

  

Preben Kaas 

tlf. 75 44 11 22 / 99 55 77 35 

 

Erling Maigaard 

tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 

 

Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 

Redaktør / Webmaster:  

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 

Tlf. 42 31 59 50 

mogens@lauer.dk 
 

 

Tommy K. Jensen 

Adr.: se bestyrelsen 

 

KS’s bestyrelse Junior ledelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

 

Formand:   

Flemming Andersen 

Nyvang 35 

6052 Viuf 

Tlf. 7556 1626 / 2174 8533 

Mail: vifa@stofanet.dk 
 

 

Kasserer: 

Martin Duus 

Tlf. 7552 9643 

jm.duus@mail.dk 

 

Adresse: 

Koldingvej 101 

Vester Nebel 

6040 Egtved 
 

Visevært og udlejning af hyt-

ten: 

Poul Erik Ladekarl 

Sparkærvej 22, Vester Nebel 

6040 Egtved 

tlf. 75 55 31 67 / 23 21 90 22 

 

 

 

Formand: 

Morten Bertelsen 

Adr.: se bestyrelsen 

 

Dennis Jürgensen 

tlf. 86 76 37 39 
 

 

 

Formand:  

Torben Lindholst 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Henning Jørgensen 

Tlf. 60 39 89 13 

henjor@stofanet.dk 
 

Daniel Schmidt Brodersen 

tlf. 50 45 75 52 
danielschmidtbrodersen@yahoo.dk 
 

Søren Larsen 

Tlf. 22 47 95 66 
soerennedegaardlarsen@gmail.com 

 

Formand: 

Kim Koed 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 

Fejøvænget 16 

6000 Kolding 

tlf. 75 51 71 44  

tpl@kmd.dk 
  

Erling Maigaard 

Flauenfeldvej 10 

6640 Lunderskov 

tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 

erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 

Ejstrup Vang 19,  Ejstrup 

6000 Kolding 

tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     

ibn@ncc.dk 

 

Formand: 

René Staal Andersen   tlf. 28 12 04 93 

 
 

Kontrol Kolding Å 
 

Uffe Smedegaard         tlf. 21 35 86 31  
 

Kenneth Langelykke    tlf. 21 94 23 67 
 

Leif Andersen          tlf. 22 71 03 48 
 

Ronni Gudme           tlf. 21 75 95 56 
 

Jesper Hauritz           tlf. 22 96 77 30 
 

Ronni Jensen          tlf. 28 59 78 55 
 

Michael Lavridsen       tlf. 61 69 80 98 
 

Ejler Nørager          tlf. 28 56 29 41 
 

John Pedersen          tlf. 40 34 28 05 
 

 

Kontrol Harte– Donssøerne   
 

Mogens Laursen          tlf. 42 31 59 50 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 

 

Kontrol Bynære søer + Plovfuren 
 

Jens J. Jensen               tlf. 20 42 70 75 

 

Ole Nielsen                  tlf. 40 78 48 70 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Fredericia 

Nørrebrogade 141 
7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 

E-mail: fca@fd.dk  
 

Telefon- og åbningstid:  

Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  

 Vandplejeudvalg 
søer 

mailto:danielschmidtbrodersen@yahoo.dk
mailto:bertelsen@privatmail.dk
mailto:chief@hauritz.nl
mailto:chief@hauritz.nl
mailto:vifa@stofanet.dk
mailto:danielschmidtbrodersen@yahoo.dk

